
Sumarizácia tretieho šprintu
V treťom šprinte sme nadviazali na funkcionalitu prípadu použitia FAQ. Podarilo sa nám zabezpečiť overovanie role používateľa pred 
vykonaním operácie s kategóriami a otázkami. Vďaka tomu môže operácie vykonávať len užívateľ autentifikovaný pomocou LDAP s 
akademickým informačným systémom. Taktiež sme dokončili používateľské príbehy na upravovanie kategórie a presúvanie otázky do 
inej kategórie. Okrem toho sme sa venovali aj refaktoringu frontend aplikácie, napísali sme integračné testy v serverovskej časti 
aplikácie.

Tento šprint nás sprevádzali problémy so zabezpečením prihlasovania, kedy sme potrebovali vyriešiť viaceré komplikácie s prideľovaním 
cookie prehliadaču a následne s jeho posielaním. V tomto šprinte šprinte bolo potrebné písať dokumentáciu nášho Tímového projektu. 
Preto sme sa rozhodli, že zoberieme príbehy za menej bodov, ako je náš maximálny počet.

S čím pokračovať:

Je super, že si pomáhame a komunikujeme spolu. Čím viac sa o úlohách rozprávame, tým lepšie ich vieme odhadúť a potom aj realizovať

S čím začať:

Ku každej úlohe napísať komentár o postupe

Každý fix, čo robíme, je potrebné dokumentovať (vytvoriť task), aby sme mali zalogované to, čo sme robili

Nezabudnúť na:

posledný štvrtok šprintu (žiaden task v stave TODO)
posledná sobota šprintu (všetky tasky mininálne v stave ready to review)

S čím skončiť:

Úlohy si nevyberať hocijako bez rozmyslenia, pretože sa potom blokujeme navzájom. Je lepšie, keď blokujúce úlohy robí len jeden človek

Príbehy šprintu

Story points Akceptovaný Dôvod neakceptácie

TP-89 Ako študjná referentka chcem, aby CRUD operácie 
s kategóriami robili len oprávnení používatelia

5 Áno -

TP-70 Ako študijná referentka chcem upraviť kategóriu 3 Áno -

TP-90 Ako študjná referentka chcem, aby CRUD operácie 
s otázkami robili len oprávnení používatelia

8 Áno -

TP-96 Ako študijná referentka chcem presunúť otázku do 
inej kategórie

3 Áno -



Burndown chart podľa počtu stories

Burndown chart podľa počtu issues


	Sumarizácia tretieho šprintu

